

13 Αυγούστου 2012**Επαναφορά της έκπτωσης των ασφαλιστικών εισφορών από τα δηλωθέντα εισοδήματα ζητά το ΒΕΘ**

Την επαναφορά της πλήρους έκπτωσης των ασφαλιστικών εισφορών από τα δηλωθέντα εισοδήματα ζητά, με επιστολή του προς τον υπουργό Οικονομικών Γιάννη Στουρνάρα, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ). «Το τρέχον καθεστώς για τις ασφαλιστικές εισφορές, που πέρασε από την Βουλή με το πολυνομοσχέδιο που ψηφίστηκε τον Οκτώβριο του 2011 ανέτρεψε όσα ίσχυαν τα προηγούμενα χρόνια» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος, επισημαίνοντας ότι εν μέσω της οικονομικής λαίλαπας που βιώνει η χώρα το υπουργείου Οικονομικών για ακόμη μία φορά αποφάσισε να στείλει το... λογαριασμό στους επιχειρηματίες.

«Ο φορολογούμενος πλέον αντί να έχει κίνητρο, όπως ίσχυε στο παρελθόν, για να αποδώσει στο ταμείο του αυξημένες ασφαλιστικές εισφορές και άρα να έχει μεγαλύτερες εκπτώσεις από τη φορολογητέα ύλη, βρίσκεται σε φορολογική μέγγενη. Οι ασφαλιστικές εισφορές θεωρούνται εν πολλοίς εισόδημα, και κατά συνέπεια αποτελούν τροχοπέδη, γεγονός που βλάπτει τόσο τον ασφαλισμένο όσο και το ασφαλιστικό του ταμείο, το οποίο στερείται της απαραίτητης ρευστότητας», τονίζεται- μεταξύ άλλων- στην επιστολή προς τον υπουργό Οικονομικών.

Το ΒΕΘ καταλήγοντας στην επιστολή του ζητά από την ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών να επανεξετάσει το θέμα καθώς όπως αναφέρει «πέραν από το ότι αποτελεί δίκαιο αίτημα των ασφαλισμένων, η ισχύουσα κατάσταση αποτελεί κατάφωρη παραβίαση της συνταγματικής αρχής περί ίσης μεταχείρισης των πολιτών».

Από σήμερα στο Taxis, οι 7 δόσεις φόρου εισοδήματος

Από σήμερα το απόγευμα θα είναι διαθέσιμα στους φορολογούμενους τα στοιχεία για το ύψος των μηνιαίων δόσεων του φόρου εισοδήματος, δήλωσε ο γγ Πληροφοριακών Συστημάτων Χάρης Θεοχάρης. Οι φορολογούμενοι θα μπορούν να μπαίνουν, με τους κωδικούς τους ή αν δεν έχουν με το ΑΦΜ και να πληροφορούνται πως διαμορφώνεται η δόση μετά την απόφαση της κυβέρνησης να πληρωθεί ο φόρος σε επτά μηνιαίες καταβολές, για όσους έχουν εισοδήματα έως 60.000 ευρώ.

Έτοιμο θέλει να είναι η κυβέρνηση το πακέτο περικοπών των 11,5 δισ. ευρώ έως τις 22 Αυγούστου

Έως την επίσκεψη του επικεφαλής του Eurogroup Ζαν Κλοντ Γιούνκερ στην Αθήνα, στις 22 Αυγούστου, θα πρέπει να είναι έτοιμο το πακέτο επώδυνων περικοπών, ύψους 11,5 δισ. ευρώ. Αυτή την εβδομάδα, το οικονομικό επιτελείο αναζητεί μέτρα 4 δισ. ευρώ για να κλείσει το πακέτο, ενώ «αγκάθι» παραμένει ο τρόπος και η έκταση εφαρμογής της εφεδρείας στο Δημόσιο.

Για «βέτο» στην ελληνική βοήθεια προειδοποιούν Γερμανοί Χριστιανοδημοκράτες

Για «μπλόκο» στη συνέχιση της στήριξης στην Ελλάδα εάν δεν τηρηθούν οι δεσμεύσεις που έχουν αναληφθεί μιλά ο αντιπρόεδρος της κοινοβουλευτικής ομάδας των Γερμανών Χριστιανοδημοκρατών Μίχαελ Φουκς, λέγοντας πως το Βερολίνο «έχει φτάσει στα όριά του». Σε συνέντευξή του στην οικονομική Handelsblatt, ο Φουκς αναφέρει πως αν η Γερμανία πεισθεί πως η Ελλάδα «δεν έχει εκπληρώσει τις υποχρεώσεις της, τότε θα χρησιμοποιήσουμε το δικαίωμά μας του βέτο». Η Γερμανία «έχει φθάσει στα όριά της» πρόσθεσε, λέγοντας μάλιστα πως «ακόμη κι αν το ποτήρι των μεταρρυθμίσεων είναι μισογεμάτο, δεν θα είναι αρκετό για ένα νέο πακέτο βοήθειας. Η Γερμανία δεν μπορεί και δεν πρόκειται να το αποδεχθεί».



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232887, 2310281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr